Elgsdalen Gnr.4 Bnr.1 

Om lag 2,2 km fra bro over Opdalselva mot nord og 420 meter mot vest fra vei som fortsetter videre nordover mot Grorud og Myklevann, på vestsiden av Opdalselva ligger to dyregraver tett inntil hverandre. Dyregravene ligger på en forhøyning i terrenget, hvor terrenget stiger videre oppover mot nord og vest. Mot sør flater terrenget ut i et drenert myrlandskap. Vegetasjonen rundt dyregravene er ved registreringstidspunktet relativt ubestemmelig ettersom skogen rundt er snauhogd nylig. 

Dyregrav 1, lengst mot nord 6,5 meter Ø-V i diameter i ytterkant av vold, 4 meter i ØV i diameter i indre kant av vold. Dybden er om lag 1,30 meter. Godt markert nedgravning, med utkast fra nedgravning plassert rundt som en vold. Mer tydelig mot sør dreiende mot vest enn mot nord. Dette kan ha sin årsak i inn rasninger, eventuelt også gjenfylling av dyregrav pga. beitende husdyr. I bunnen ligger en del stein.

Umiddelbart i sørvest for Dyregrav 1, ligger Dyregrav 2. Denne er 6 meter i diameter i ytterkant av vold fra NV til SØ, og 3 meter i indre kant av vold NV-SØ. Dyregrav 2 er ikke like tydelig som Dyregrav 1, denne er rast inn fra NV, har en stor rotvelt i øst, og hodestore  stein ligger i dagen i østsiden (gjenfylning?).

Dateringen er usikker men sannsynligvis førreformatoriske.
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Bilde 23  Viser dyregrav 1 mot øst                                    

Bilde 24 Viser dyregrav 2 mot sørøst, formann i Siljan

historielag Lars Vaagland sees i bakgrunnen
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