Engrønningen Gnr. 22 Bnr. 4,12
Om lag 70 meter sør for driftsbygningen på gården Nystad (gnr.22 bnr. 2), og 430 meter vest for FV 215 ligger 3 gravhauger. Haugene ligger på en nord-sørgående ås og på sørvestsiden av gammel kullvei. Svakt skrånende terreng går nedover mot vest og dyrket mark på Nystad. Vegetasjonen er gammel granskog og en del bjørk, med innslag av lyng og gress i undervegetasjonen.

Haug 1, ligger lengst mot nord, rundhaug 5,5 meter i diameter, 0,4 meter høy. Haugen er noe usikker, ettersom den er ganske lav og svakt markert, et mindre søkk i midt kan være spor etter plyndring. Hodestore stein synlige i overflate på topp. 

3 meter mot sørøst ligger Haug 2, rundhaug, 13,6 meter i diameter og 1,2 meter høy. Godt markert haug med en antydning til fotgrøft rundt hele haugen. Rektangulær plyndringsgrop på topp 3 meter i Ø-V og 1,5 meter i N-S. På vestsiden av toppen på haugen ligger løftestore stein, som kan være utkast fra plyndring. 

Lengst mot sør ligger Haug 3, rundhaug, 13,4 meter i N-S, og 12 meter Ø-V, 1,4 meter høy. Markert haug men noe slakere mot sør enn nord (pga. plyndring?). Haug 3 deler fotgrøft med Haug 2 mot nordvest, fotgrøften er best synlig i haugens nordlige og sørlige kant. Rektangulær plyndringsgrop i haugens vestside, med hodestore og løftestore stein liggende på kanten av plyndringsgropen. Selve plyndringsgropen er om lag 2 meter i N-S og 1 meter Ø-V og om lag en meter dyp. Plyndringsgropen er i dag fylt opp med avfall.

Mellom haug 1 og 2 er også en del forsenkninger i bakken (nedgravninger?) som kan være relatert til gravfeltet.
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Kart 15 Oversiktskart Engrønningen
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Kart 16 Detaljkart Engrønningen

Bilde 9: Haug 1 sett fra sør


Bilde 10: Haug 2 (lengst bort i bildet) sett fra sør


Bilde 11: Haug 3 sett fra sør








